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第１回北竜町議会定例会 第３号

令和６年３月１３日（水曜日）

〇議事日程

１ 諸般の報告

２ 議案第１２号 北竜町定住促進奨励金等の交付に関する条例の一部改正について

３ 議案第１３号 北竜町商工業元気支援応援条例の一部改正について

４ 議案第１４号 北竜町第２号会計年度任用職員の給与等に関する条例の一部改正

について

５ 議案第１５号 北竜町第１号会計年度任用職員の報酬、期末手当及び費用弁償に

関する条例の一部改正について

６ 議案第１６号 北竜町介護保険条例の一部改正について

７ 議案第１７号 北竜町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護

予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する

基準等を定める条例の一部改正について

８ 議案第１８号 北竜町指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準等

を定める条例の一部改正について

９ 議案第１９号 農産物加工実習センターの設置及び管理に関する条例の一部改正

について

１０ 議案第２０号 公の施設に係る指定管理者の指定について（サンフラワーパー

ク）

１１ 議案第２１号 令和６年度北竜町一般会計予算について

１２ 議案第２２号 令和６年度北竜町国民健康保険特別会計予算について

１３ 議案第２３号 令和６年度北竜町立診療所事業特別会計予算について

１４ 議案第２４号 令和６年度北竜町後期高齢者医療特別会計予算について

１５ 議案第２５号 令和６年度北竜町介護保険特別会計予算について

１６ 議案第２６号 令和６年度北竜町特別養護老人ホーム事業特別会計予算について

１７ 議案第２７号 令和６年度北竜町農業集落排水事業及び個別排水処理事業会計予

算について

１８ 議案第２８号 令和６年度北竜町簡易水道事業会計予算について

〇出席議員（８名）

１番 沖 野 学 君 ２番 林 佳 子 君

３番 寺 垣 信 晃 君 ４番 佐 藤 稔 君

５番 木 村 和 雄 君 ６番 澤 田 正 人 君
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７番 尾 﨑 圭 子 君 ８番 中 村 尚 一 君

〇欠席議員（０名）

〇出席説明員

町 長 佐 々 木 康 宏 君

副 町 長 高 橋 利 昌 君

教 育 長 有 馬 一 志 君

総 務 課 長 兼
南 波 肇 君

企 画 振 興 課 長

住 民 課 長 細 川 直 洋 君

建 設 課 長 奥 田 正 章 君

総 務 課 参 事 高 橋 克 嘉 君

産 業 課 長 兼
経 済 ひ ま わ り 続 木 敬 子 君
推 進 室 長

農 業 委 員 会
川 本 弥 生 君

事 務 局 長

教 育 課 長 井 口 純 一 君

会 計 管 理 者
北 清 広 恵 君

兼 出 納 室 長

地 域 包 括 支 援
神 藪 早 智 君

セ ン タ ー 長

永 楽 園 長 東 海 林 孝 行 君

代 表 監 査 委 員 井 上 孝 君

農業委員会会長 善 岡 浩 樹 君

〇出席事務局職員

事 務 局 長 高 橋 淳 君

書 記 田 畑 晶 子 君
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開議 午前 ９時２６分

◎開議の宣告

〇議長（中村尚一君） ただいま出席している議員は８名であります。定足数に達してお

りますので、直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

◎日程第１ 諸般の報告

〇議長（中村尚一君） 日程第１、諸般の報告を行います。

令和６年第１回北竜町議会定例会は、３月１１日から開会されております。町長から提

出された案件中議案第１２号から議案第２８号までの案件につきましては、一括議題とし

て取り扱われ、３月１１日より提案理由の説明を行っています。

以上で諸般の報告を終わります。

◎日程第２ 議案第１２号ないし日程第１８ 議案第２８号

〇議長（中村尚一君） それでは、議案第２４号の北竜町後期高齢者医療特別会計予算か

ら説明をお願いします。

細川住民課長。

〇住民課長（細川直洋君） （説明、記載省略）

〇議長（中村尚一君） 細川住民課長。

〇住民課長（細川直洋君） （説明、記載省略）

〇議長（中村尚一君） 東海林永楽園園長。

〇永楽園長（東海林孝行君） （説明、記載省略）

〇議長（中村尚一君） 奥田建設課長。

〇建設課長（奥田正章君） （説明、記載省略）

〇議長（中村尚一君） 奥田建設課長。

〇建設課長（奥田正章君） （説明、記載省略）

〇議長（中村尚一君） 提案理由の説明が終わりました。

お諮りいたします。これより議案第１２号から議案第２８号までの審議に入りますが、

この際質疑を省略し、予算審査特別委員会を設置し、委員会付託により審査することにい

たしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。

よって、議案第１２号から議案第２８号までの案件につきましては、予算審査特別委員

会を設置し、委員会付託により審査することに決定いたしました。

ただいま設置されました予算審査特別委員会の構成についてお諮りいたします。

本特別委員会は、議員全員の８名で構成いたしたいと思います。これにご異議ございま
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せんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。

よって、本特別委員会は議員全員の８名で構成することに決定いたしました。

さきに開催された議会運営委員会において委員長及び副委員長の協議が行われました結

果、委員長に尾﨑圭子議員、副委員長に澤田正人議員の選任協議がなされました。これに

対してご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。

以上、決定されましたので、よろしくお願いいたします。

ただいま予算審査特別委員長に決定されました尾﨑委員長から発言を求められておりま

すので、これを許します。

７番、尾﨑議員。

〇７番（尾﨑圭子君） 予算審査特別委員会委員長として就任いたしました尾﨑です。

令和６年度の予算等作成、職員の方々、大変お疲れさまでした。新町長も就任され、新

たな北竜町の骨格として提出された予算書の審議が滞りなく進められますように、不慣れ

で力不足ではありますが、よろしくお願いいたします。

◎散会の宣告

〇議長（中村尚一君） 以上で本日の日程は全て終了いたしました。

よって、本日はこれで散会いたします。

なお、再開は３月１５日午後３時を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。

散会 午前１０時３６分
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

令和 年 月 日

議 長

署 名 議 員

署 名 議 員


